
COMITATO DEI GENITORI IC Via dei TORRIANI 

Verbale di riunione del 18/06/2015 

 

 

Ordine del giorno (cdg) del 18 Giugno 2015 

 

 

1 - Condivisione risultati delle attività svolte dai genitori volontari (retake, rifiuti, ...) 

2 - Condivisione interventi e definizione date per opere di miglioramento interno alle scuole da parte dei genitori (a cura 

del tavolo di lavoro Bella la nostra scuola!). 

3 - Situazione invio a Provveditorato e Ministero di richiesta trasformazione di una classe materna a tempo pieno scuola 

Pizzetti. 

4 - Raccolta idee per sponsorizzazioni al plesso scolastico 

5 - Nuovi progetti di riqualificazione urbana vie limitrofe alle scuole con RETAKE (http://www.retakeroma.com) a seguito 

della prima iniziativa (a cura del tavolo di lavoro Bella la nostra scuola!) 

6 - Gruppi di acquisto per materiale scolastico 

7 - Istituzione fondo del Comitato dei Genitori 

  

La riunione del Comitato dei Genitori (CdG) si tiene presso l’aula multimediale della scuola Celli, con apertura lavori alle 

ore 17:00  

 

 

 1. Sono stati messi al corrente i partecipanti dei lavori di pulizia (rimozione rifiuti) dalle scuole 

Villoresi e Pizzetti. Grazie all’aiuto ed alla disponibilità di alcuni genitori sono stati portati via dalle suddette 

scuole alcuni rifiuti ingombranti, occupandosi poi di farli smaltire nelle isole ecologiche di zona. 

 2. Si è discusso, insieme al dirigente scolastico, la possibilità di fare delle migliorie nell’ambito 

di ogni singolo Istituto (Pizzetti, Celli, Villoresi). Come per esempio la tinteggiatura di alcune aule in tutti e tre 

gli Istituti sopra citati. E quindi, la possibilità di creare un vero e proprio gruppo di lavoro (naturalmente per 

quei genitori che daranno la propria disponibilità) in maniera tale da suddividere in lavoro da fare tra più 

persone. Quindi pulizia, tinteggiatura e lavori di sistemazione varie… Inoltre la sostituzione degli arredi rotti 

che si trovano in giacenza presso la Villoresi. 

 3. E’ stata inviata la raccomandata di richiesta di trasformazione di una classe materna a tempo 

pieno per la scuola Pizzetti, al Ministero ed al Provveditorato. Il plico conteneva sia la lettera dei genitori si la 

lettera del Municipio. La spesa sostenuta è stata di 20 euro, attribuita al fondo del comitato dei genitori. 

 4. Si è proposto di contattare le attività commerciali in zona per creare una sorta sponsor che 

potrebbe aiutare l’Istituto con delle offerte o quant’altro. Per il motivo di cui sopra bisogna preparare una sorta 

di comunicazione o di invito agli esercizi commerciali per presentare l’Istituto. 



 5. E’ stato introdotto e presentato il progetto Retake, che è un’associazione che si occupa di 

riqualificazione urbana. Nell’Istituto Pizzetti grazie alla disponibilità di alcuni genitori sono stati fatti alcuni 

lavori di manutenzione per il giardino e per gli spazi esterni. Trattando questo punto è stato proposto di 

ripresentare questo progetto per tutte e tre le sedi del mese di settembre 2015 per poter effettuare migliorie nei 

giardini delle scuole. 

 

 

 

I punti all’OdG non trattati in questo incontro verranno trattati durante la prossima riunione. 

La riunione si conclude alle 19:00. 

 

 

 

 

 

 

Elenco partecipanti Comitato dei genitori del 18 Giugno 2015 

    

 

Massimiliano Moscatelli M.moscatelli@creditgest.it Celli 

Monia Mencarelli monia.mencarelli@fastwebnet.it Villoresi+Pizzetti 

Laura Senofonte laura.senofonte@libero.it Celli 

Stefania Litta phanier971@yahoo.it Villoresi 

Rino Leotta rinoleotta@libero.it Villoresi 

Roberta  Sanna roberta.5@hotmail.it Villoresi 

Rita Morello ritamorello@tin.it Villoresi 

Roberto Trezza startrez69@gmail.com Celli 

Clarissa Martelli clarissa-m@libero.it Pizzetti 

Anna Argentieri anna.argentieri@wfp.org Villoresi+Celli 

Simona Agostini  Celli 

Emiliana Spinosa e.spinosa@me.com Pizzetti 

 


